OEMA 2
To MOPAKATW LOTOYPAUUA OXETIKWV CUXVOTATWY % avTloTolxel otoug Babuoug 50 padntwy

Kall LaBntplwv tng B' td€ng evog Aukeiou, oto pabnua tng Aoyotexviog yla to A’ TETpApnvo.

loTOYpPAUUA CUXVOTATWV
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BaBpuol

o) Na petadépete OTO TETPASIO 0OC KOL VO CUUMTANPWOETE TOV TIAPOKATW TIVOKO

CUXVOTHTWV. (Movabeg 10)

KAdoeLg pe toug Babuolg Zuxvotnta v; Ixetkn ouxvotnta f;%
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B) TLmooooTo TWV padntwyv i LadnTpLwv €xouv Babuo:

i. 18 ) meploootepo. (Movadec 4)
ii. uLkpOTEPO Mo 14. (Movabdec 4)
iii. TouAdylotov 14. (Movabeg 7)
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